山金瑞鹏(天津)贸易有限公司 2021年度重大信息公告

重要提示

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司基本情况

1. 企业名称:山金瑞鹏(天津)贸易有限公司

简 称:山金瑞鹏(天津)公司

- 2. 法定代表人: 冀国庆
- 3. 注册地址: 天津市滨海新区中新天津生态城中天大道 1620 号科技园研发大厦裙楼 4 层 418 室
- 4. 经营范围:金属矿石销售;高性能有色金属及合金材料销售;有色金属合金销售;新型金属功能材料销售;金属链条及其他金属制品销售;金属材料销售;金属制品销售;非金属矿及制品销售;煤炭及制品销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);石油制品销售(不含危险化学品);成品油批发(不含危险化学品);橡胶制品销售;棉、麻销售;棉花收购;林业产品销售;木材销售;饲料原料销售;农副产品销售;豆及薯类销售;谷物销售;再生资源销售;供应链管理服务;国内贸易代理;货物进出口;技术进出口;进出口代理;离岸贸易经营。
- 5. 办公地址:天津市滨海新区中新天津生态城中天大道 1620 号科技园研发大厦裙楼 4 层 418 室
 - 6. 邮政编码: 300480
 - 7. 电子信箱: rpt j2019@163. com

二、公司简介

山金瑞鹏(天津)贸易有限公司成立于2019年11月14日, 注册资金5000万元,是赤峰山金瑞鹏贸易有限公司全资子公司。

山金瑞鹏(天津)公司秉持"资源为先,效益为上,创新为本"的经营理念,依托山东黄金品牌优势及强大的资金优势,现

已形成广泛、完整的有色金属及其矿产品购销网络。目前,合作客户覆盖全国 28 个省市及美国、澳大利亚、俄罗斯、蒙古、哈萨克斯坦、智利、秘鲁等 10 余个国家和地区。先后与洲际资源有限公司、ADVAITA EAST TRADE DMCC、NOK Group Limited等国际大型矿山及驰宏锌锗、盛屯集团、南方有色等国内大型企业达成长期战略合作。

三、主要财务数据

2021 年度主要财务数据

单位: 万元

项 目	本期金额	上期金额
营业总收入	513,249.75	124,014.76
净利润	120.86	3,533.27
综合收益总额	120. 86	3,533.27
经营活动产生的 现金流量净额	19,697.67	-1,152.65
项 目	期末余额	期初余额
资产总额	61,163.35	43,096.14
所有者权益	5,660.96	5,540.10

山金瑞鹏(天津) 贸易有限公司 2022年6月30日